

**CRNA GORA
S K U P Š T I N A**

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 24-2/13-1/3

EPA: 227 XXV

Podgorica, 26.septembar 2013 godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 15. sjednice održane 26.septembra 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O SMANJENJU BROJA LICA BEZ DRŽAVLJANSTVA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o smanjenju broja lica bez državljanstva, dao je Abid Crnovršanin, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova.

Predstavnik predlagača istakao je da Konvencija o smanjenju broja lica bez državljanstva usvojena u Njujorku 30.avgusta 1961.godine. Do 1.maja 1962 godine Konvenciju je potpisalo 5 država, a do 2010.godine 37 država. Konvenciji je do danas pristupilo preko 20 evropskih država. Cilj Konvencije je smanjenje broja lica bez državljanstva definisanjem uslova pod kojim će licu biti dodijeljeno državljanstvo države potpisnice Konvencije, ukoliko se radi o licu bez državljanstva. Donošenjem Zakona o potvrđivanju Konvencije Crna Gora će se pridružiti krugu država koje svojim zakonodavstvom u što većoj mjeri nastoje ostvariti svrhu navedene Konvencije i obezbijediti sprečavanje nastanka slučajeva da lice ostane bez državljanstva kao i da lice zbog gubitka državljanstva ne postane lice bez državljanstva. Cilj koji se želi postići donošenjem Zakona o potvrđivanju Konvencije je da se promoviše, štiti i osigura puno ravnopravno uživanje svih ljudskih prava i osnovnih sloboda fizičkih lica, u svim situacijama koje impliciraju sticanje, uživanje i gubitak državljanstva, istakao je predstavnik predlagača.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Kada je riječ o usklađenosti Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije o smanjenju broja lica bez državljanstva, ne postoje odredbe primarnih i sekundarnih izbora prava EU sa kojim bi se predlog propisa mogao uporediti radi dobijanja stepena njegove usaglašenosti

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o smanjenju broja lica bez državljanstva, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Goran Danilović.

